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ATA DA QUINTA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE SÃO MIGUEL/RN. 

 

Aos 3 dia de janeiro de 2022, às 10:00h, na sede do IPSAM – São Miguel, localizada no 

José Torquato, nº 115A, encontraram-se os membros do comitê de investimentos, 

nomeados conforme Portaria nº 04 de 03 de fevereiro de 2021, o senhor Francisco Tiago 

Pessoa Dantas, presidente do IPSAM e do Comitê de Investimentos, senhor Raimundo 

Segundo de Lima Souza, servidor efetivo do município de São Miguel-RN e Vice 

Presidente do Comitê de Investimentos e o senhor Ayrton Nogueira de Carvalho, Diretor 

Financeiro do IPSAM e Secretario do Comitê de Investimentos, reunião esta que teve 

como pauta tratar de pontos em relação aos investimentos, suas aplicações e resgates 

realizados nos meses de outubro a dezembro de 2021. Iniciou-se reunião tratando dos 

investimentos realizados pelo IPSAM nos meses citados do 4º trimestre de 2021, onde o 

presidente do IPSAM e Gestor de Recursos o senhor Tiago Dantas, apresentou 

documentação fornecida pela empresa LEMA, que presta os serviços de assessoria aos 

investimentos do IPSAM, sendo apresentado o Relatório de Investimentos do 4º 

Trimestre de 2021, com toda movimentação dos referidos meses com suas aplicações e 

resgates, como também retorno das referidas aplicações, panoramas dos meses de outubro 

a dezembro em relação ao mercado financeiro, tratou também do pedido de sugestão de 

realocações pelo mesmo a referida empresa, visando uma maior diversificação, para se 

prevenir de futuras rentabilidades negativas, em virtude do cenário naquele momento, 

tanto nacional quanto internacional que possam interferir nos investimentos do IPSAM. 

Sendo questionado sobre quais alocações foram realizadas, como também se houve 

valores realocados e em quais tipos de fundos, o senhor Tiago Dantas, informou que foi 

realizado aplicações no mês de outubro no valor R$ 776.736,27 (Setecentos e setenta e 

seis mil, Setecentos e trinta e seis reais, e vinte e sete centavos), em um novo fundo de 

investimentos FI CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA MM, e R$ 500.000,00 

(Quinhentos mil reais) no fundo de investimentos FIA CAIXA INSTITUCIONAL BDR 

NIVEL I que já compõe a carteira do IPSAM, fundos estes atrelados ao mercado do 

exterior, fazendo assim que houvesse uma maior diversificação na carteira de 

investimentos, ressaltando que no referido mês também houve outra aplicações de valores 

nos fundos de investimentos CAIXA FIC BRASIL GESTÃO ESTRATEGICA, CAIXA 

FIC BRASIL IRF-M1, fundos de investimentos de renda fixa e que já compõe a carteira 

do IPSAM, CAIXA FIC BRASIL AÇÕES LIVRES, fundo de investimentos de renda 

variável que também compõe a carteira do IPSAM. No mês de novembro as aplicações 

foram realizadas nos fundos de investimentos CAIXA FIC BRASIL GESTÃO 

ESTRATEGICA, CAIXA FIC BRASIL IRF-M1 e FIA CAIXA INSTITUCIONAL BDR 

NIVEL I, fundos estes que compõe a carteira do IPSAM, não havendo realocações. Por 

fim no mês de dezembro foi informado pelo Presidente do comitê que as aplicações foram 

realizadas nos fundos de investimentos CAIXA FI IDKA IPCA 2A, CAIXA FIC 

BRASIL IRF-M1 e FIA CAIXA INSTITUCIONAL BDR NIVEL I fundos estes que 

compõe a carteira do IPSAM. O senhor Tiago Dantas também informou que nos meses 

citados obteve-se uma rentabilidade positiva, encerando o ano de 2021 no acumulado R$ 

353.557,36 (Trezentos e cinquenta e três mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e trinta 

e seis centavos). O Presidente o senhor Tiago Dantas lembrou que os investimentos do 
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IPSAM, são para longo prazo. Mais uma vez o senhor Tiago Dantas, lembra que todos os 

investimentos realizados e resgates, são assessorados pela empresa LEMA, que sugeri as 

melhores alocações para aquele momento. Por fim, o Presidente, o Sr. Tiago Dantas, 

agradeceu aos membros presentes e, nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata 

que será assinada por todos os presentes. 

 

 

 

 

 

 

SÃO MIGUEL, RN – 03 de janeiro de 2022. 
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